
 
 
FRANCIE JE 54. ZEMÍ V SÍTI RE/MAXU 
 
(Vídeň, Rakousko, 14. února 2005) – Globální expanze RE/MAXu International 
pokračuje. 54. zemí se stala Francie, Jihovýchodní region. Nový region společně 
vlastní a zároveň jej budou společně řídit Pierre-André Bornet a Steve Groux, dva 
zkušení frančízanti RE/MAXu. Oba dva budou zároveň pokračovat v provozování šesti 
frančíz ve Švýcarsku, kterým se věnovali v minulosti.  
Bornet, 61, vystudoval ekonomii na Ženevské univerzitě, pracoval jako obchodní 
ředitel v IBM a věnoval se obchodu s nemovitostmi a pojištění. Podílel se na výstavbě 
a provozu nemocnice, byl činný v politice, 12 let působil jako Lordmair a jako 
prezident státního parlamentu. Je ženatý a má dvě dcery. 
Podnikatelský duch Steva Grouxe, 37, se projevil již v 18 letech, kdy si založil svou 
první farmaceutickou společnost. Později s dalším společníkem založil pojišťovací 
brokersou firmu a více než rok pracoval pro pobočku RE/MAXu ve Švýcarsku. Je 
ženatý a žije na Riviéře u Ženevského jezera ve Švýcarsku. 
„Jsme rádi, že Pierre-André a Steve využijí své podnikatelské a odborné znalosti 
z RE/MAXu právě v regionu Francie“, sdělil Cliff Shillington, vice prezident pro 
mezinárodní rozvoj. „Jihovýchodní Francie je nádherná oblast a tito pánové se zde 
pro rozvoj RE/MAXu skvěle hodí.“ 
Francie nacházející se v Západní Evropě, s Biskajským zálivem na západě a kanálem 
La Mance na severu, sousedí na východě s Belgií, Lucemburskem, Německem, 
Švýcarskem a Itálií a na jihozápadě se Španělskem. RE/MAX Francie, Jihovýchodní 
region, zahrnuje oblast od Středozemního moře, podél východní hranice s Itálií a 
Švýcarskem až k Lyonu a na západě až k bodu západně od Clermont-Ferrand a zpět 
ke Středozemnímu moři. Nacházejí se tu taková města jako Perpignan, Montpellier, 
Marseille, Toulon a Nice. Francie, s populací větší než 60.4 milionů, dnes patří 
k nejmodernějším zemím na světě a k vedoucím zemím Evropské unie. Od roku 1958 
je Francie presidentskou demokracií. Usmíření a spolupráce Francie s Německem 
v posledních letech se ukázali jako klíčové pro ekonomickou integraci Evropy, včetně 
zavedení společné evropské měny Eura v lednu 1999. 
 
### 
Frančízingová síť RE/MAX je globálním realitním systémem působícím v 53 zemích. Ve více než 5400 finančně 
a právně nezávislých kanceláří je členem více než 100 000 realitních agentů, kteří jsou lídry oboru 
v profesionalitě, zkušenostech a produktivitě poskytující realitní služby na rezidentním a komerčním trhu, 
relokace a asset management. Více informací najdete na www.remax.com. 
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